

Největší protest v historii Izraele, v ulicích jsou statisíce lidí

 [novinky.cz/clanek/zahranicni-nejvetsi-protest-v-historii-izraele-v-ulicich-jsou-statisice-lidi-40425580](https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-nejvetsi-protest-v-historii-izraele-v-ulicich-jsou-statisice-lidi-40425580)

záhlaví

V Izraeli demonstruje proti návrhu soudní reformy na 250 tisíc lidí, organizátoři tvrdí, že jich je půl milionu. Podle nich je to největší protest v historii země, píše server deníku Haarec.

Foto: Ilan Rosenberg, Reuters
Protest proti soudní reformě v Tel Avivu

Článek

Rekord v počtu protestujících hlásí Haifa, kde vyšlo do ulic kolem 50 tisíc lidí. V Tel Avivu jich má být podle odhadu kolem sto tisíc. Ra'anana nahlásila asi 9000 protestujících, 3500 v Kirjat Ono a více než 3000 v Rechovot.

Lidé v Tel Avivu nesli izraelské vlajky a různé transparenty, například s nápisem Zachraňme demokracii. Organizátoři demonstrací vydali prohlášení, v němž uvedli, že pokud vláda nezastaví proces schvalování reformy, protesty v příštích dnech ještě zintenzivní. „Nebudeme souhlasit s tím, aby soudnictví bylo podřízeno vládě,“ citoval z prohlášení deník The Jerusalem Post. „Nesouhlasíme ani s tím, aby zločinci sloužili jako ministři,“ uvedli mimo jiné s odkazem na trestní stíhání premiéra Netanjahua.

Navrhovaná reforma by vládě dala větší vliv na jmenování soudců a omezila by pravomoci nejvyššího soudu. Nesouhlas s návrhem vyjádřila opozice, řada expertů, vojáků izraelské armády v záloze a také současný prezident Jicchak Herzog. Demonstrace v Izraeli začaly v lednu.

Kabinet premiéra Benjamina Netanjahua navzdory kritice zahájil v únoru schvalování reformy. Krajně pravicový ministr národní bezpečnosti Itamar Ben Gvir označil protestující za anarchisty

a vyzval k tvrdému zásahu proti nim.

Protestující v Izraeli blokují letiště, odlet Netanjahua do Itálie byl odložen

Zahraniční

Reklama

Postranní panel



Výběr článků



Zákoník práce čekají výrazné změny. Čeho se dotknou především?

Finance

Zákoník práce dozná po mnoha letech velkých změn, které se dotknou mnoha oblastí pracovního života. Novela přináší mimo jiné změny v oblasti prací na dohody,...

Demonstranti se pokusili vniknout do Národního muzea, 18 lidí skončilo v poutech

Domácí

Po skončení demonstrace na Václavském náměstí se někteří protestující přesunuli k Národnímu muzeu, kde se pokusili vniknout do budovy. Žádali sundání vlajky...

Teherán se dohodl s Moskvou na nákupu stíhaček Su-35

Zahraniční

Írán se dohodl s Ruskem na nákupu moderních stíhacích letounů Su-35. S odkazem na íránskou misi při OSN v New Yorku o tom informovala íránská státní média....

Po golfovém areálu v Čeladné v Beskydech chodili muži se zbraněmi

Krimi

Incident týkající se zřejmě zaměstnanců některé z bezpečnostních agentur, který se stal v Čeladné na Frýdecko-Místecku, prověřuje moravskoslezská policie.

Načítám

Zobrazit další <

Postranní panel

Mohlo by vás zajímat

Další služby